

Обучающиеся 8-х классов приняли участие в чемпионате по чтению вслух!

Матч состоял из 3 раундов и финала.

Все участники читали тексты. Время чтения было не ограничено, но при выборе отрывка составители ориентировались на длительность выступления в 1 минуту.

В 1 раунде участники читали отрывки из книг о Великой Отечественной войне, во 2 раунде – русскую поэзию, в 3 раунде – отрывки из произведений для подростков.

- Победителем стала Лабецкая Анастасия, ученица 8 "А" класса.
- 2-е место заняла ученица 8 "В" класса Дроздова Маргарита.
- 3-е место – ученик 8 "В" класса Кучинский Прохор.

Поздравляем ребят!

Все участники соревнования награждены дипломами. Все участники чемпионата, жюри и учащиеся, получили массу положительных эмоций.

Благодарим Костылеву Елену Анатольевну, Ушакову Елену Владимировну, Заболотную Татьяну Владимировну за организацию мероприятия! [Фото](#)